# 10户企业获吉林省质量奖

近日,城市晚报全媒体记者了解 到,吉林省人民政府发布《吉林省人 民政府关于表彰吉林省质量奖获奖 企业的决定》, 吉林省10户企业获吉 林省质量奖。

近年来,全省广大企业深入实施 质量提升行动和质量强省战略,取 得了明显的经济效益和社会效益. 为全省经济社会发展作出了重大贡 同时,一批业绩突出、成效显 著、社会认可的质量标兵式企业脱 颖而出。

为深入推进质量强省战略,树立

质量标杆,引导和激励广大企业加强 质量管理,追求卓越品质,推动全省 经济社会发展方式转变和质量总体 水平提升,省政府决定授予吉林金域 医学检验所有限公司等10户企业 吉林省质量奖",颁发奖牌。希望受 表彰的企业以获得的荣誉为新起占. 在新时代质量工作中,继续发挥示范 带动作用,再接再厉,再创佳绩。

省政府号召,全省广大企业要以 受表彰的企业为榜样,学习他们以 加快质量强省建设为己任,不断强 化"质量第一"意识;学习他们坚持 质量创新,奋发进取,勇为人先的开 拓精神;学习他们抓质量强管理,向 质量要效益,以质量促发展的经营 理念,着眼深化供给侧结构性改革, 立足发展壮大实体经济,紧跟国内 外市场变化,用更先进的质量管理 方法, 更严谨的质量管理态度, 更卓 越的质量管理机制,完善质量管理 体系,加快技术和产品创新,提升质 量竞争力,带动行业整体发展,为实 现吉林全面振兴全方位振兴作出新 的更大贡献。

城市晚报全媒体记者 陆续

## "双警家庭"相濡以沫的幸福

在普通人眼里,爱情就是执子之手、与子偕老的安定生活。而有一种 爱情,他们没有花前月下,更多的是盈盈一水间,脉脉不得语,他们就是"双 警家庭",把"藏青蓝"穿成了一辈子的"情侣装"。他们常常因为这样的身 份失去团聚、过节、朝夕相伴的机会,却多了一份付出和牵挂



王晗与轩雷一家

#### 并肩战斗 爱情与坚守同在

王晗与轩雷是典型的"双警家 当徐彦侽谈及家庭感受时,回 答的第一句话是"家和妻子是我坚 一个是长白边检站检查员, 实的后盾,我们都是警察,都能理解 对方,无需多言无需解释"。也正如 他所说,徐彦侽从未因家务事而耽 搁过一次工作,有了家的支持,所爱 的人的理解,才成为一名优秀的人 民警察。 徐彦侽是四道沟边境派出所的

教导员,他组建党员突击队、党员先锋 模范岗,并身先十卒,带头开展走访官 传。夜间巡逻等任务。妻子佳阳是白 山市公安局部建分局治安大队的内凿 民警,兢兢业业做好本职工作。

2014年他们组成幸福的小家 从两口之家,再到现在一儿一女四 口之家,相比正常的家庭来说,他们 对孩子的陪伴少了很多,但是他们 的爱却多了很多。面对生活的柴米 油盐,夫妻二人总能有商有量,很少 红脸,很少埋怨,面对经常性的勤务 和加班,有的是适时的一杯热水,一 句问候,一声鼓励,一句"放心吧" 成了他们之间最美的情话,平淡又

同在公安工作,他们多次无法 ·起过节,在对方出任务时内心焦 急却又不敢贸然打扰。即便是这 样,在逆境下成长的爱情更让他们 觉得弥足珍贵,他们让"家"变成工 作的动力,让"家"化解工作的劳累, 让"家"直正成为避风的港湾,充满 欢声笑语。



相要要和尹波一家

#### "我最大的愿望是他的身体棒棒的,有 时间多带我们俩出去走走,陪我们笑陪我 们闹,陪着女儿慢慢长大,陪着我慢慢变 老。"说到新年愿望,相雯雯如是说道。

相濡以沫

无怨无悔从警路

相雯雯是白山市浑江区司法局-通的司法警察,平时不但要忙于日常工作, 还要照顾年幼的女儿和年迈的老人,但她 从没有一句怨言。丈夫尹波是东岗边境派 出所的教导员,曾是一名与贩毒分子斗争 了13年之久的缉毒警察,破获过重特大毒

品案件数十起,至今还和妻子处于长期两

地分居的状态,

在相零零眼中,尹波是一个不善言辞 的人,结婚14年,丈夫从来没有送过她一 朵花,也不记得结婚纪念日.其至连合昭都 很少拍,但却会在无形中给她最细致的关 从警以来尹波经常日夜颠倒、出差办 案,能回家与妻子女儿见面的时间少之又 少,一起去游乐场玩都是一种奢望,对妻子 和家庭的愧疚始终是尹波的一块心病

临近尹波和相雯雯情定终生的日子 在战友的"教唆"下,尹波在网上订了一束 妻子最喜欢的粉红色玫瑰花,快递到130 公里外妻子所在的单位给她惊喜,用这种 方式表达出对妻子的思念和愧疚之情。相 雯雯在收到花束后非常感动、非常知足,虽 然身处异地无法相聚,但对于他们来说,选 择了这一身"藏青色"的警服,便选择了 如既往的互相支持与理解。

携手从警路,无悔从警心,成为"双警 家庭",是一种勇气,更是一种幸福。他们 就是这样手牵着手、肩并着肩,在彼此的勉 励中前行,用双倍的辛劳筑起坚强的平安 堡垒,把最温馨的浪漫融入到共同守护平 安的岁月。

城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

#### 吉林省2022年春风行动启动

壓肩接踵、人声鼎沸, 随处可见的融洽交谈场面 和热闹的氛围……16日上 午,吉林省2022年春风行 动暨工业企业用工服务专 项行动在磐石市社会保障 服务中心启动。

我省2022年春风行 动以"春风送温暖,就业送 真情"为主题,将在全省开 展至3月31日。

在活动现场,刚刚找 到工作的磐石市民乔利刚 喜悦之情溢于言表:"过去 我一直在深圳打工,这次 通过春风行动跟用工企业 签订了协议,工资在5000 元左右,我非常满意。"磐 石市众合食品有限公司董 事长何劲航告诉记者,春 风行动将企业用工需求与 求职人员的务工需要实现 有效精准对接,"我们希望 这'春风'吹得更持久一 些,人社部门能够长期对 企业的用工需求进行信息

发布。" "此次服务对象主要 包括因疫情滯留就业地的 务工人员,有转移就业意 愿的农村劳动力、返乡返 岗农民工,特别是脱贫人 口、农村低收入人口等重 点帮扶对象,以及有用工 需求的用人单位。"省就业 服务局农村就业指导处处 长马全洪介绍,活动将实 现就业有帮扶、创业有支 持、用工有保证、培训有门 路、留岗有关怀等5项目

今年春风行动期间, 我省还将提供一批适合农 民工的创业项目、组织培 训机构因地制官开展技能 培训和农村实用技术培 训,对有相关意愿的人员 提供针对性指导与培训, 为符合条件人员提供创业 扣保贷款

吉林日报记者 王丹 实习生 庄惠壹

#### 元宵节长春交警开展 冬季会战第三波次集中统一行动

为进一步推进道路交 通安全冬季会战,长春市 公安局交通警察支队按照 上级工作部署, 干元宵节 当晚,在全市组织开展冬 季会战第三波次集中统一 行动,重点查处酒驾醉驾、 拼车包车招员载客、疲劳 驾驶等突出违法行为,重 占拦截检查拼车包车招员 载客、行驶线路异常、洗嫌 伪装运输危险化学品等重 占车辆

长春交警部门在城市 加强餐饮娱乐场所周边道 路、主要出城道路管控,在 农村地区加强乡镇周边道 路管控、加强对外地返乡 车辆的抽查检查。专门针 对农村地区、针对后半夜 时段组织开展统一行动, 通过成立执法小分队、接 力整治等方式,加强对农 村地区县乡道关键节点、



国省道穿村讨镇路段的巡 逻管控,切实加大重点区 域时段查处力度。

统一行动期间,长春 交警严密布勤防控,秉承 "全覆盖、零容忍、严执法" 态度,"火力"全开持续开 展严查酒驾醉驾统一行 动,重点对酒驾醉驾、超员 载客等严重交通违法行为 进行整治,全力保障元宵 节市区道路安全畅通。

城市晚报全媒体记 者 王跃 交警供图

### 陌生人操作失误 自己账户多出4万元该咋办?

生活中,当人们在路 边捡到钱或者在超市买东 西多收了找回的零钱时, 面对"天上掉下来的馅 饼",是拾金不昧、主动归 还,还是据为己有、大肆挥 霍呢? 其实从法律层面上 讲,这些意外之财都是不 当得利的一种体现方式。

近日,家住辽宁的林 某在汇款过程中将收款账 户输入错误,将4万元汇 入了家住长春市九台区的 高某账户内,期间林某联 系到了高某,希望其主动 返还,但高某拒不承认收 到4万元汇款的事实,林 某遂诉至长春市九台区人 民法院,请求高某返还。

法官在了解案情后, 主动联系高某向其了解情 况,高某承认有人将4万 元汇人其名下银行账户的 事实,但怀疑林某系电话

诈骗,因此没有将欠款返

法官认为,根据《民法 典》第一百一十八条、第九 百八十五条规定:民事主 体依法享有债权,债权是 因为合同、侵权行为、无因 管理、不当得利以及法律 的其他规定,权利人请求 特定义务人为或者不为一 定行为的权利。得利人没 有法律根据取得不当利益 的,受损失的人可以请求 得利人返还取得的利益。

最终在法官的调解 下,被告高某一次性将4 万元汇款返还给了原告林 某。所以,当"天上掉下来 的馅饼"这种意外之财发 生时,既要像案中高某一 样谨慎对待,也要积极配 合,确保物归原主。

城市晚报全媒体记 者 吕闯

携手共进

从橄榄绿到藏青蓝

庭",一个是长白镇边境派出所民 人相识五年,轩雷在各项工作中都 勇于争先的样子,在王晗心中留下 深刻印象,一个如此有胆识的男青 年,正是她的理想伴侣,为此两人 由相识到相知到相爱, 携手从橄榄 绿到藏青蓝。选择了警察,就选择 了使命,基于共同职业认知,夫妻 俩生活越来越甜。

轩雷作为长白边检站-线检 查员.常年穿梭于国门边境线上, 没有豪迈的誓言,没有显赫的功 绩,只有踏实、认真的工作态度。 无论干什么,他都会认真履行岗 位的工作职责,爱岗敬业,恪尽职 守,默默奉献。王晗在长白镇边 境派出所工作,繁杂的内勤工作 使她上班的每分每秒都很充实,作 为斜杠青年的她,除了内勤工作还 是一名"捕快",参与抓捕行动数十 次,早已将一个女孩子锻炼成了 "女汉子"

2021年10月,两人的爱情孕 育出一颗茁壮成长的果实,面对严 重的孕期反应,王晗也毫不退缩, 尽可能地完成本职工作。身为警 察,她有她的忙碌,身为警嫂,她有 她的付出。她觉得,既然选择了彼 此,选择了事业,就该用互助、互 爱、互谅的情怀去迎接工作和生活 带来的挑战!



徐彦侽和焦阳一家